



环卫简讯

总第 56 期 大连洁立德环境清洁有限公司 【 2015 年 11 月 15 日出刊 】

环卫工人清扫落叶忙

入秋以来，大街小巷道路两旁的树叶开始泛黄，几场秋雨落叶满地，环卫工人冒着阵阵风雨清扫落叶。然而，让雨水打湿的落叶显得沉重起来粘在了地面上，任你扫把掠过几次纹丝不动。但是，仍抵不过环卫工人的韧劲，就这样艰难地



清扫着，保持着路街的干净清洁。现阶段已进入秋冬交界时，落叶争先恐后纷至沓来。东从朝阳街起西至延安路，南从老虎滩、渔人码头、迎宾路一带北至鲁迅路，一路下来员工们一刻不停地清扫着梧桐树、银杏树、杨树、柳树、槐树叶等等，也就是沿途种植的什么树，路面铺下来的就是啥树叶。特别是近日，一场场秋雨后落叶争先恐后的落

地，环卫工人从早晨五点开始，扫起的一堆堆树叶还未来得及装袋子，回过头来新的落叶又追随而来。特别是太阳升起的时候，落叶抖落干净身上的霜一股脑地扑到地面，再加上起风时那落叶才难扫哪，顺着风跑还好，可风向变化大，保洁工人可就遭罪了，跟着风比赛追着落叶。在杏林街和山屏街，当问起正在作业的员工们，一天得扫几遍时，已累得满脸通红的员工说：没遍数，只要有落叶就得扫。在中南路，一名员工在把落叶装包时，被落叶中夹杂的破碎玻璃划伤了手，血流不止，到医院缝了 15 针，20 多天过去了，仍未痊愈，但一直坚持不下火线。何止是有落叶就得扫啊，那生活垃圾、建筑垃圾、白色垃圾、早市垃圾、冬菜点垃圾等等都得清扫干净。看着马不停蹄作业的工人，听着朴实利落的回答，着实让人爱上心头！在此，呼吁市民朋友们：随地少扔一片纸，环卫工人少哈一次腰；随手少弃一次白色垃圾，环卫工人少拾一个塑料袋；随处少乱丢废弃物，环卫工人少一份穿梭在马路中间的不安全...从我做起！从身边做起！从现在做起！---张秀兰

快讯 （信息来源：洁立德环卫群 整理：邢泽霖 王梁春）

 2015 年 11
月 5 日，中山区
环境卫生管理中
心 2015-2016 冬
季除雪演练在滨
海东路 81 号至
虎滩路 2 路终点



站区间进行。洁立德经理助理王其辉带队参加了演练，参加演练的员工，个个精神饱满，整装待发，在实际操作过程中，从撒布机到辊式除雪机械，从大型运输车辆到除雪车，每年都有新亮点，长见识。通过实战演练，为今冬明春完成除雪任务增加了信心。

 按照中山区环管中心要求，洁立德总务部在前期市场调研比价、比质量的前提下，按时完成了融雪剂采购计划，为今冬明春除雪做好了融雪剂储备。



 三八所由于休息点待建，一直坚持在路段召集员工进行作业调度会议，在不同路段的周边组织员工聚集，落实作业任务，分析作业质量，强调安全作业及作业要求，形成的管理

环境，在中山区综合环境整治中，凸显管理效益。尤其是收集车和扫保作业的密切配合，收集车驾驶员不推诿，肯负责，积极奉献，努力

工作，在作业中及时清理了随时产生的垃圾，确保不滞留，为保洁员工保洁环境奠定良好条件。

 进入深秋季节，虎滩所、三八所纷纷在冬季降雪之前，安排做好杂草清理。右图片为：虎滩所虎滩班正在班长组织下，进行虎滩小学周边杂草清理。



左图片为三八所进行朝阳街无名路周边杂草清理，风景街与南山路中间绿化林带清理。

风景街与南山路中间绿化林带落叶密集，员工利用保洁时间及时清扫、集堆，充分做好了班组组织集中突击的准备。点赞！



每年的农历十月初一，是民间祭奠故人送寒衣的祭祀日，根据文明祭祀要求，经理助理王其辉及时在洁立德作业管理群中做了相关布置，各所积极响应，集中进行夜间重点部位保洁，及时清扫个别祭祀纸灰，对不文明行为，做到文明清扫，礼貌劝说，为大连市推广文明祭祀践行环卫人的职责。



进入冬季前，洁立德总务部维修班利用半个月时间，对500多个地埋桶桶盖完成更换及地埋桶周边水泥地面修缮工作，保证了环卫设施使用有效安全。——王其辉



洁立德完成冬季除雪预案，传达到所、队，并招手进行了冬季特种车辆驾驶员培训，为今冬明春冬季除雪做好准备。——王其辉



洁立德提醒各所、队做好冬季用电安全管理，提醒员工注意冬季取暖安全，防止燃气中毒。



虎滩所山屏街桥北新入职清扫保洁员工陈海根，工作认真负责，保洁路段干净整洁，点赞！



你对工作付出几分，工作就对你回报几分！

顾 问：余国平 王锋 董雁 王其辉 林自博 颜玉静 田红梅 梁健 张秀兰 王梁春
 责任编辑：张凯玲
 执行编辑：邢泽霖
 校 对：王韶晶
 图片摄影：邢泽霖